

Szám: M/100-11/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Makkoshotyka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 12. napján du. 16.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről és közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kultúrház

3959 Makkoshotyka, Rákóczi Ferenc utca 14.

Jelen vannak: Kántor Ferenc polgármester

dr. Farkas Szabolcs képviselő

Vitányi Attila képviselő

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Szabó János alpolgármester

Botos Zsolt képviselő

Közmeghallgatáson megjelent: a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tanácskozási joggal megjelent: Bányácskiné Daróczy Mónika jegyző

Jegyzőkönyvvezető: dr. Jadróczi Rita ügyintéző

Kántor Ferenc polgármester tisztelettel köszönti a megjelenteket.

Kántor Ferenc polgármester megállapítja, hogy az ülésen 3 fő jelent meg, az ülés 3 fővel határozatképes, azt megnyitja.

Kántor Ferenc polgármester javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára a korábban megküldött meghívó alapján az alábbiak szerint:

Javasolt Napirend:

1. Közmeghallgatás

Kántor Ferenc polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb napirendi pont javaslata?

Egyéb napirendi pont javaslat nem volt.

A döntéshozatalban 3 fő vett részt.

Makkoshotyka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Elfogadott Napirend:

1. Közmeghallgatás

1. Tárgyalt Napirend

Közmeghallgatás

Kántor Ferenc polgármester ismételten köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket.

Kántor Ferenc polgármester tájékoztatja a megjelenteket az Önkormányzat 2022. évben tett munkájáról, valamint a 2023. évben tervezett intézkedésekről az alábbiak szerint:

1. Sajnos a rezsiköltségek megemelkedése Makkoshotyka Község Önkormányzatát is érintette a közvilágítás és az élelmiszerárak vonatkozásában.
2. Pályázat keretében felújításra került a ravatalozó. A támogatás forrása a Tokaj-Zemplén Térség Fejlesztési Program 2020-2024 közötti megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi támogatás.
3. Az Önkormányzat 150 millió Ft-os pályázati támogatásból a Felső-Kastély Iskola kazánházának és tornatermének összevonásából tervezte az ebédlő kibővítését. Így saját rendezvény esetén a konyha közvetlenül elérhető. A terv elkészült, azonban a pályázat megvalósítására nem kerülhetett sor.
4. A Start közfoglalkoztatási program keretében az Önkormányzat 2022. évben is munkalehetőséget biztosított a helyi lakosoknak.

3 program került elindításra:

1. program célja: a köztemető rendben tartása. Új konténert szereztünk be.
2. mezőgazdasági jellegű program célja a konyha, valamint a lakosság ellátása hízók tartásával, paradicsom, paprika termesztésével. Szerencsére idén több paradicsom és paprika termett, mint amennyi eladásra került, ezért az Önkormányzat aszalás után Sárospatakon értékesítette a megmaradt zöldségeket. Várhatóan a 2023. évi Start közfoglalkoztatási program esetén kevesebb támogatást kap az Önkormányzat, így az eladások száma is csökkeni fog.
3. szociális jellegű program keretében aszfaltozva lett a bányafeljárati. A kapott támogatás nem fedezte az aszfaltozás teljes költségét.
4. Karácsony előtt a szociálisan étkezők plusz karácsonyi ebédet (töltött káposzta, gulyás leves) kapnak. A norma feletti összeget az Önkormányzat finanszírozza saját költségvetésének terhére.

Kántor Ferenc polgármester megkérdezi van-e kérdés, hozzászólás.

Márton László helyi lakos megkérdezi, hogy a zsidótemető rendben tartásáról lehetne-e gondoskodni, mert eléggé elhanyagolt állapotban van. A település összképére rossz fényt vet az elhanyagolt zsidótemető.

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy a temető hátsó része a református egyház tulajdona.

Márton László helyi lakos elmondja, hogy már nincsenek állatok.

Kovács Barnabásné helyi lakos megkérdezi, hogy az Önkormányzatnak nincs tulajdona az említett telekrészen?

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat tulajdonát kizárólag 100 m² terület képezi. Ez a terület tulajdonképpen az emlékművet jelenti.

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező rész rendben tartásáról az Önkormányzat a jövőben továbbra is gondoskodni fog.

Márton László helyi lakos megkérdezi, hogy az Ady Endre utca és az ott található híd felújítása tervben van-e?

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat tervezte az Ady Endre utca aszfaltozását a Magyar Faluprogram pályázati támogatás elnyerését követően. Azonban a gazdasági helyzetre tekintettel a pályázatot elutasították, így a felújítás elhalasztásra került, de az Önkormányzat jövőbeni céljai között továbbra is szerepel a híd rendbehozatala.

Szebényi Antalné helyi lakos elmondja, hogy észrevette azt, hogy a közfoglalkoztatottak, akik a fűnyírást végzik, a háza előtt többször is otthagyták nagyra növe a fűvet. Elmondja, hogy ő már többször is szólt nekik, de nem történt változás. Elmondása szerint neki nem okoz problémát, ő lenyírja a háza előtt a fűvet, de előfordulhat olyan makkoshotyikai idős, aki ugyanezt fizikailag már nem tudja megoldani.

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy lehet, hogy az ő háza előtt azért hagyták ott a fiúk a fűvet, mert korábban látták, hogy rendben van a ház előtti terület. Elmondja, hogy szólni fog nekik, hogy a jövőben ilyen ne forduljon elő.

Szebényi Antalné helyi lakos köszönetet mond Kántor Ferenc polgármesternek.

Kántor Ferenc polgármester megjegyzi, hogy régebben nem volt olyan, hogy a közfoglalkoztatottak nyírták le az egyes házak előtti területet.

Vitányi Attila képviselő elmondja, hogy korábban 100 közmunkás is dolgozott az Önkormányzatnál, akkor meg tudták oldani azt, hogy mindenkinek a háza előtti rész rendben legyen. A közfoglalkoztatottak száma azóta drasztikusan lecsökkent. Elképzelhető, hogy emiatt nem érnek oda minden ház elé időben a dolgozók.

Szebényi Antalné helyi lakos megkérdezi, hogy a Hivatalt hogyan érinti a rezsiköltségek megemelkedése?

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy a rezsiköltségek megemelkedése az Önkormányzatnak is plusz költséget jelent. A hivatalban fával fűtenek, amivel az Önkormányzat spórolni tud. Sokkal rosszabb lenne a helyzet, ha kizárólag gázzal történne a fűtés, hiszen a földgáz ára drasztikusan megemelkedett.

Kovács Barnabásné helyi lakos megkérdezi, hogy a közvilágítást a faluban nem lehetne-e korábban lekapcsolni a rezsiköltségek csökkentése érdekében?

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy a veszélyhelyzet során a közvilágítás üzemeltetésével kapcsolatos szabályokról szóló 449/2022. (XI. 9.) Korm. rendelet 1. § (1) és (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület a közvilágítás időtartamával, illetve mértékével kapcsolatos kérdéseket rendeletben szabályozhatja, tekintettel a közbiztonsági, vagyon- és személyvédelmi, valamint közútbiztonsági szempontokra figyelemmel.

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület többször is tárgyalt már arról, hogy 1 órával hamarabb lekapcsolja a közvilágítást a faluban. Egyeztetett a szolgáltatóval, aki elmondta, hogy a kapcsolások akár 300 ezer Ft-ba is kerülhetnek, ezért mérlegelendő, hogy egyáltalán megéri-e, lehet-e annyit spórolni a közvilágítás napi 1 órával történő lekapcsolásával.

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat tervez olyan pályázatot benyújtani, amelyben LED-es lámpa nyerhető el 6-7 éves futamidővel. A lámpa egyszeri díjának kifizetése felváltaná a havi rezsiköltségek finanszírozását, egy idő után az Önkormányzat így sokat tudna spórolni.

Kántor Ferenc polgármester véleménye szerint 1-2 lámpa lekapcsolása nem jelentene számottevő spórolást az Önkormányzatnak.

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy a közvilágítással kapcsolatos intézkedés megtétele előtt a közbiztonság biztosítása érdekében a rendőrhatalósággal egyeztetni szükséges.

Batta Péter helyi lakos megkérdezi, hogy a Makkoshotyka és Sárospatak közötti útszakasz felújítására mikor kerül sor. A faluban azt beszélnek, hogy a felújításra szánt összeget kiutalták és az Önkormányzat elkülönítve tárolja.

Kántor Ferenc polgármester elmondja, hogy ami a faluban terjed, az nem igaz. A felújítandó útszakasz a közútkezelő tulajdonában van, tehát nem önkormányzati út és nem is az önkormányzat nyújtott be rá pályázatot.

Az Önkormányzat is szeretné, ha a Makkoshotyka – Sárospatak közötti útszakasz teljes felújítása megtörténne.

Kántor Ferenc polgármester megkérdezi van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kántor Ferenc polgármester megköszöni a megjelentek részvételét a közmeghallgatáson.

Kántor Ferenc polgármester a Képviselő-testület ülését 16.45 perckor bezárta.



Kántor Ferenc

polgármester



Bányácskiné Daróczy Mónika

jegyző

